

HIJACKING

હાઇજેકિંગ

આ ગોસ્પેલ માર્ગનું કમ્પ્યુટર દ્વારા ભાષાંતર કરવામાં આવ્યું હતું. જો તમે ભાષાને સુધારી અથવા સુધારી શકો છો, તો કૃપા કરીને info@angp.co.za પર officeફિસનો સંપર્ક કરો



આ આધુનિક યુગએ એક નવું નાટક બનાવ્યું છે - અપહરણ! કેટલાક કિસ્સાઓમાં, તે દુર્ઘટના તરફ દોરી ગયું છે. એક કેલિફોર્નિયા જવા વિમાનમાં બોર્ડ કરે છે અને ક્યુબામાં આવે છે. એર-ટિકિટ પર સૂચવેલ ગંતવ્ય ન્યુ યોર્ક છે, તેમ છતાં એક નજીકના પૂર્વમાં પોતાને શોધી લે છે. એક એક સ્થાન માટે શરૂ થાય છે અને બીજી જગ્યાએ સમાપ્ત થાય છે. હાઇજેક કરવું એ એક અત્યંત ગંભીર સમસ્યા બની ગઈ છે અને ગેરકાયદેસર વ્યવહાર સાથેના તેના જોડાણથી ખલેલકારી રાજકીય પાસાઓ વિકસાવી છે. આપણામાંના મોટાભાગના લોકો ક્યારેય અનુભવ નહીં કરે કે તે કેવું છે જ્યારે કોઈ પિસ્તોલ અથવા હેન્ડ-ગ્રેનેડ પકડીને વિમાનનો કબજો લે છે. તેમ છતાં, અલંકારિક રૂપે બોલતા લાખો લોકો હાઇજેક થયેલા વિમાનમાં ઉડાન કરી રહ્યા છે અને તેઓ જ્યાં જવાના હતા ત્યાં જઈ રહ્યા નથી. ત્યાંનો સૌથી મોટો અને ભયંકર

હાઇજેક્સ શેતાન છે. તમે જીવનમાં એકવાર સારા, કદાચ સંપૂર્ણ ધાર્મિક આદર્શોથી શરૂઆત કરી હતી કે નહીં તેની પણ તેને પરવાહ નથી. તે જાણે છે કે માત્ર એક જ બાબત મહત્વપૂર્ણ છે, જ્યાં એક આવે છે!

જો તમે તમારી જીવન-ઉડાનમાં બેદરકારીથી આનંદ કરો છો, અને ધારી શકો છો કે ઘણાં હિંસક ઉદ્દામ્યો હોવા છતાં, બધું પ્રમાણમાં સારી રીતે છે, તો તેના માટે વધુ સારું. તેના મજબૂત શસ્ત્રો વેશપલટો અને કપટ છે. તે કોણ છે અને તે શું કરવા માગે છે, તે દુનિયાને એ જાહેર કરવા માટે કે, તે ગળામાં કોઈ નેમ-પ્લેટ નથી પહેરતો, કેમ કે તેને સવારમાં લઈ જશે તેણે જે કરવાનું નક્કી કર્યું છે તે હાંસલ કરવા માટે, તે પોતાની હાનિકારકતા જાહેર કરીને પોતાને વેશપલટો કરે છે. "આજે પણ કોણ શેતાન માને છે?" આમ, અને તે જ રીતે તે નિર્દોષ હોવાનો ંગ કરે છે. આખરે બધા ક્રમમાં હોય તેવું લાગે છે. તે પાપની નિર્દોષતા જાહેર કરે છે. "દરેક વ્યક્તિ કરે છે, ચોક્કસ તેમાં કોઈ નુકસાન થઈ શકે નહીં!". આમ, પાપ એ આદર્શ બનાવવામાં આવે છે, અને આ રીતે તે તમારા વિચારો, તમારા ક્રિયાઓ અને આખરે તમારું આખું જીવન મેળવે છે. તે તમને હાઇજેક કરે છે જ્યાં તમારે ક્યારેય જવાની ઇચ્છા ન હતી. એક ક્ષણનો વિચાર કરો અને પ્રામાણિકતાને તમારા માર્ગદર્શિકા થવા દો! અગાઉ તમે કયા આદર્શોને લક્ષ્ય તરીકે નક્કી કર્યા હતા? તમે બીજાઓની ભૂલો અને દુર્ગુણો જોયા, અને તમારી જાતને કહ્યું, "તે મારું ન થાય, જે હું ક્યારેય નહીં કરીશ!" તેમ છતાં, આજે તમે આ ખૂબ જ વસ્તુઓ કરી રહ્યા છો. તમે હમણાં જ કરો છો જે તમે કરવા માંગતા ન હતા. આ તમારી આંતરિક સ્થિતિ છે, તમારું પાત્ર છે. આવા તમારા કાર્યો, તમારું વાતાવરણ, વ્યવસાય, લગ્ન અને કુટુંબ છે. શું થયું છે? દુશ્મન, શેતાને તમારા વિચારો અને ઇરાદાને પકડી લીધા છે અને તમને ખોટા માર્ગ પર મૂક્યા છે. પ્રમાણિકપણે કહીએ તો, તમે તમારા માટે આ જાણો છો!

તમે તમારા જીવન જાતે પાયલોટ કરવા માંગો છો. તમે જાળવ્યું છે કે તમે કરી શકો અને તમારી પસંદની પ્રમાણે પસંદ કરો. જો કે, તમે બધાને ખૂબ સારી રીતે જાણો છો કે આ ખરેખર છે, ખાલી શબ્દો કરતાં. તમે વિચારો છો અને ઘણી વસ્તુઓ કરો છો જે તમે ખરેખર કરવા કરતા નથી. તમે કલ્પના કરવા માંગો છો કે તમે મુક્ત છો, તેમ છતાં તમે કેટલીક નાની ખરાબ ટેવ પણ છોડી શકતા નથી. તમે તમારી પોતાની આંખોમાં મજબૂત

લાગે છે, તેમ છતાં તમે લાલચને દૂર કરી શકતા નથી! તમે ખ્રિસ્તમાંના વિશ્વાસીઓની મજાક ઉડાવશો અને હસશો, છતાં તમારી અંદર freeંડા તમે સ્વતંત્ર અને ખુશ રહેવાની ઇચ્છા રાખો છો જેમ તેઓ છે.

પ્રત્યેક જીવન-પદ્ધતિ, જે નિશ્ચિત અને નિશ્ચિતરૂપે ભગવાન-નિર્દેશિત નથી, તે ખોટા માર્ગ પર છે. ભલે તે શુદ્ધ ભૌતિક ચીજો અને સાંસારિક સુખ-સુવિધાઓ દ્વારા નિર્દેશિત કરવામાં આવે છે જે જીવનને સુખદ બનાવે છે, અથવા તમે, તમારી આંતરિક માન્યતા સામે અને ભગવાન સામે બળવો કરીને, સાંસારિક સંગીત, વૈંગિકતા અને માદક દ્રવ્યોના તિરસ્કારકારક અને કપટી ઉત્તેજનાથી સંતોષ મેળવો છો .

મિત્ર, શેતાન તમારા જીવનની કોકપીટમાં બેઠો છે, અને તે તમને તેની શક્તિશાળી પકડમાં સજ્જડ રાખે છે. એક દિવસ તમને ખબર પડી જશે કે તમારા નિરાશાનો અહેસાસ થશે કે તમે તે સ્થળે ઉતર્યા છો જ્યાંથી તમે ઇચ્છો છો - નરકની શાશ્વત તિરસ્કાર!

આ તમારા માટે સત્યનો સમય છે. તમે શું કરવા જઈ રહ્યા છો? એક વસ્તુ છે જો કે તમે કરી શકતા નથી. તમે તમારા હાઇજેકર્સને કાબુ કરી શકતા નથી. તે તમારા કરતા વધુ મજબૂત છે. તમારી પાસે ખરેખર એક જ આશા છે. ફક્ત એક જ તમને મદદ કરી શકે છે - વિશ્વનો ઉદ્ધારક ઈસુ ખ્રિસ્ત. બાઇબલ કહે છે: "આપણે બધા ખોવાયેલા ઘેટાં જેવા હતા." (યશાયાહ 53: 6). તે એક તથ્ય છે, અને બીજી વાત છે, "ધ મેન ઓફ ધ ઈન (ઈસુ ખ્રિસ્ત) ખોવાયેલા લોકોને શોધવા અને બચાવવા આવ્યો હતો." (લુક 19:10). હું માર્ગ, સત્ય અને જીવન છું; મારા સિવાય સિવાય કોઈ પિતા પાસે જતું નથી. (જૂહોન 14: 6). ફક્ત ઈસુ જ તમને પાપ અને શેતાનથી મુક્ત કરી શકે છે. એકલો જ તે તમારા જીવનને યોગ્ય માર્ગ પર મૂકી શકે છે.

હવે એકમાત્ર સાચી વસ્તુ કરો. તમારા હૃદયની તકલીફ વચ્ચે ભગવાનને એક સોસ મોકલો. કહો, "પ્રભુ, મને પાપ અને શેતાનથી બચાવો!" જો તમે તમારા ક callભમાં ખરેખર પ્રામાણિક અને નિષ્ઠાવાન છો, તો ઈસુ ખ્રિસ્ત તમને મુક્ત કરશે! તેને તમારા સમર્પિત શરણાગતિ દ્વારા, ઈસુ તમને શાંતિ અને તમારા જીવનને નવો અર્થ અને હેતુ આપશે.

તમે શું બનવા માંગો છો તે હમણાં જ નક્કી કરો. અપહરણ અને શેતાન દ્વારા ગેરમાર્ગે દોરવામાં અથવા ખ્રિસ્ત દ્વારા દોરી, ગુડ શેફર્ડ કે લીલો

ગોયર અને શાંત પાણી તરફ દોરી જાય છે. (ગીતશાસ્ત્ર 23: 2) ઈસુએ કહ્યું, "જો દીકરો તમને મુક્ત કરે, તો તમે ખરેખર મુક્ત થશો." (જ્હોન 8:36).

એ. સ્પર્લિંગ

આ ગોસ્પેલ માર્ગનું કમ્પ્યુટર દ્વારા ભાષાંતર કરવામાં આવ્યું હતું. જો તમે ભાષાને સુધારી અથવા સુધારી શકો છો, તો કૃપા કરીને info@angp.co.za પર officeફિસનો સંપર્ક કરો

જો તમને ખ્રિસ્તમાં મુક્તિ મળી છે, અથવા અમારા ગોસ્પેલ સાહિત્ય દ્વારા કોઈ અન્ય રીતે આશીર્વાદ મેળવ્યા છે, તો કૃપા કરીને અમને જણાવો. અમે તમારી સાથે ભગવાનનો આભાર માનવા માંગીએ છીએ અને અમારી પ્રાર્થનામાં તમને વધુ યાદ રાખશું. **Overo** થી વધુ ભાષાઓમાં મફત ગોસ્પેલ સાહિત્ય, પુસ્તકો અને ટ્રેક્ટ્સ માટે, કૃપા કરીને અમારો સંપર્ક કરો :

भाषास हृदय



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)